Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens

Germany
Koffertriger Tel: +49 (0) 6331 1453 100 -
9 . Fax: +49 (0) 6331 1453 120 _ HEPCO &

KTM Lc 4 400’ 640 ab B’. 99 e-mail: vaﬁrieb@hepco-becker.de N _BECK ER
Artikel-Nummer: Internet: www.hepco-becker.de
650.769 00 01 schwarz
Der Bausalz umiaft folgende Teile:

1 Keffertréger links 8 selbstsichernde Muttem M 6

1 Koffertrager rechts 2 Karosserigscheiben J 8,4 x & 24 mm

1 Haltebligel gro 2 Vierkantgewindestiicke 12 x 12 x 16 mm mit Gewinde M 6

1 Befestigungsbigel klein 14 U-Scheiben & 6,4 mm

2 Flanschkopfschrauben M 8 x 60 2 Sprengringe & 6,4 mm

1 Flanschkopfschraube M6 x40 2 Aludistanzen @ 18 x @ 9 x 18 mm (Verwendung mit Originalbricke)
2 Flanschkopfschrauben M 8 x 30 1 Aludistanz @ 18 x & 7 x 25 mm

8 Kunststoffkappen M 6 2 Aludistanzen @ 18 x @ 2 X 10 mm (Verwendung mit Haltegriffen)

6 Sechskantschrauben M6 x 18 2 Tensilockmuttern M 8

4 Sechskantschrauben M6 x 20

Montagehinweise
Vorbereitende Arbeiten:

Die hinteren Blinker verbleiben in der Originalposition,
Die Criginalgepéckbricke und die Seitenverkleidungen demontieren.
Die Ber Gewindebohrungen am Rahmen auf @ 6,8 mm aufbohren und Gewinde M 8 einschneiden.

Die vorderen Bohrungen der Originalgepackbriicke (Haltegriffe) sowie die Aludistanzen der
Seitenverkleidungen auf & 8,5 mm aufbohren und danach die demontierten Teile wieder am Motorrad
anbringen.

Befestigung der Koffertriger vorne oben:

Die vorderen oberen Flachstahllaschen werden unter Zwischenfigen einer Aludistanz & 18 x & @ x 18 mm
(bei Verwendung mit Originalbriicke) bzw. @ 18 x @ 9 x 10 mm (bei Verwendung mit Haltegriffen) an den
vorderen Halterungen der Originalgepackbricke mit den Flanschkopfschrauben M 8 x 80 verschraubt.

Montage des Befestigungshiigels kiein:

Die Abdeckkappen auf den Rechteckrohren des Rahmenhecks entfernen. Die Gewindestiicke
(Innengewinde M 8) an den aberen Haltelaschen des Befestigungsbigels k/siri vormontieren. Hierzu die
Séchskantschrauben M 6 x 18 nebst U-Scheiben und Sprengringen verwenden.

Die seitliche Befestigung erfo'lgt an den kieinen seitlichen Laschen der Koffertrdger (in Fahririchtung
gesehen davor) mit den Sechskantschrauben M 8 x 20 nebst U-Scheiben und selbstsichernden Muttern.

Montage der Haltebiigel grof: ; :

Der Haltebligel wird innen an dem Schlitz (oberhalb der FulBrasten) der SoziusfuBrastenauslieger mit den
Flanschkopfschrauben M 8 x 30 nebst Karosseriescheiben & 8,4 x 24 x 24 mm und Tensilockmuttern
M 8 verschraubt,

Die seitlichen Laschen des Haltebiigeis sind deckungsgleich mit den unteren Laschen der Koffertréger.
Sie werden mit diesen mit den Sechskantschrauben M 6 x 18 nebst U-Scheiben und selbstsichernden
Muttern verschraubt. Zusatzlich wird der Haltebiigel mit dem Kotfliigel verschraubt (Loch bohren @ 7 mm).
Eine Aludistanz @ 18 x 7 x 25 mm zwischenfigen und mit der Flanschkopfschraube M 6 x 40
verschrauben.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!

Als Erganzung bieten wir eine Gepéckbriicke unter der Artikel-Nummer 650.769 01 01, die auch zur
Topcasemontage geeignet ist, an. '



/&"\-;‘”‘* “RER j /:.ff’\,\
=\ i oS , i N

— Bitte beachten Sie die beigefiigten Serviceinformationen. —

Als Erganzung bieten wir eine Gepackbricke unter der Artikel-Nummer 650.769 01 01, die auch zur
Topcasemontage geeignet ist, an.




	650769.0001-1.pdf
	650769.0001-2



